Communiqué de presse

La Motte-Servolex, 23 février 2015



LES TRANSPORTS PEDRETTI OUVRENT **UNE NOUVELLE AGENCE À BÉDÉE (35)**



Président des Transports PEDRETTI

L'entreprise savoyarde Transports PEDRETTI poursuit sa politique de développement en s'implantant pour la première fois en Bretagne le 19 janvier 2015.

La 9^{ème} agence des Transports PEDRETTI Marchandises a ouvert ses portes début 2015 à Bédée (35). L'entreprise développe son réseau de groupage et distribution à seulement 20km de Rennes. Cette localisation stratégique permettra de desservir l'Île-et-Vilaine (35), la Mayenne (53), le Maine-et-Loire

(49), la Loire-Atlantique (44), les Côtes d'Armor (22), le Morbihan (56) et la Manche (50).

«C'est grâce à une stratégie de développement contrôlée que nous trouvons un réel intérêt à s'installer dans le Nord Ouest de la France. Depuis 2010, nous sommes présents à Aizenay (85) en Vendée. C'est donc en toute logique que cette nouvelle agence proche de Rennes vient étendre notre couverture géographique et renforcer notre proximité avec nos Clients. Ainsi, nous leur assurons un service de qualité grâce à des équipes motivées et des moyens techniques adaptés.»

Cédric PEDRETTI, Président des Transports PEDRETTI.

La surface de la nouvelle agence Bretonne des Transports PEDRETTI est de 1000 m² dont 70 m² de bureaux. Elle bénéficie de 15 quais en Bi-face. Dans le secteur porteur de la distribution, notre équipe locale d'une vingtaine de Collaborateurs met toute son expertise au service de ses Clients.



Adresse:

Transports PEDRETTI **Marchandises** 4 rue du Domaine 35137 Bédée Tél: +33 (0)2 30 96 36 01

Fax: +33 (0)2 30 96 36 02



À propos de PEDRETTI:

Transports PEDRETTI c'est une offre complète de transport structurée autour de ses 4 métiers historiques : distribution de marchandises palettisées, transport sous température dirigée, transport de véhicules et organisation de transports. Une couverture nationale avec 14 agences, 600 collaborateurs et un CA de 70M€

Une entreprise familiale, dirigée par Cédric et Sylvain PEDRETTI, qui depuis 1962, est animée par l'esprit d'innovation et l'engagement dans un développement durable.

Plus d'informations sur nos sites www.pedretti.fr et www.movemycar.fr

Transports PEDRETTI

100 rue de la Curiaz - 73290 LA MOTTE-SERVOLEX Tél: +33 (0)4 79 25 64 14 - Fax: +33 (0)4 79 25 43 04

www.pedretti.fr - info@pedretti.fr

Contact Presse: Laurie CIAMBRONE, Chargée de Communication & Marketing - communication@pedretti.fr

